

# ГО «КИЇВСЬКИЙ ЦЕНТР ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА»

03038, місто Київ, проспект Науки, 63.  
код ЄДРПОУ - 41134970

Вих. № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2021 р.

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів делегованих представників інститутів громадського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Біографічна довідка делегованого представника громадянського суспільства Громадської організації "КИЇВСЬКИЙ ЦЕНТР ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА" (далі - Організація)

для участі в установчих зборах для формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Охріменко Олександр Анатолійович
Число, місяць і рік народження	20.03.1980
Місце народження	Україна, місто Київ
Громадянство	українець
Відомості про освіту	Київський технікум залізничного транспорту, закінчив навчання в 1999 році, здобув кваліфікацію техника-електромеханіка, Приватний вищий навчальний заклад «Фінансово-правовий коледж», закінчив навчання в 2014 року, за напрямом «Правознавство» та здобув кваліфікацію бакалавр права
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	-----
Посада та місце роботи	Заст. директора ТОВ «Київський бізнес-Центр»
Посада в інституті громадянського суспільства	член правління Організації;
Трудова та/або громадська діяльність	- Молодший інспектор 30 ПДПЧ - робітник складу ДП «Спрінтер Київ» - Торговий представник ТОВ «Діад» - ТОВ «Київський бізнес центр» (від кур'єра до в.о. директора) - Заступник директора ТОВ «Київський бізнес-центр» - Засновник та член правління ГО «Київський центр

	підтримки підприємства»
Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради	
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)	
Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)	<a href="https://www.facebook.com/profile.php?id=100004205928549">https://www.facebook.com/profile.php?id=100004205928549</a>
Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	<a href="https://www.facebook.com/profile.php?id=100004205928549">https://www.facebook.com/profile.php?id=100004205928549</a>
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	03038, місто Київ, проспект Науки, 63. e-mail: ohrim.kbc@gmail.com
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	<i>Ні</i>

Голова правління



С.П. Костянчук

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Уповноваженого делегата  
ГО «Київський центр підтримки підприємництва»  
на участь в установчих зборах з обрання складу Громадської ради  
Охріменка Олександра Анатолійовича

### Мотиваційний лист

**кандидата в члени Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації**

З 2007 року почалась моя діяльність у сфері права. В переважній більшості своєї роботи я займався питання реєстрації бізнесу. Згодом займався більш широкими колом питань у сфері господарського права.

Після подій 2014 року прийшло розуміння того, що без активної громадської позиції та контролю влади неможливо побудувати суспільство за зразком європейської цивілізації. Революція Гідності показала всі негативні сторони намагань узурпації влади представниками злочинної влади та приклад як потрібно боротися громадському суспільству з настанням негативних наслідків такої узурпації. Мені стало зрозумілим, що в такому форматі, як раніше, побудувати європейську державу неможливо і що наразі необхідні рішучі кроки для зміни механізмів керування та контролю державних органів.

Тому я приймав участь у консультативних органах при районних адміністраціях міста Києва, де спільно з колегами були підготовлені рекомендації щодо удосконалення законодавства у сфері спрощення ведення підприємницької діяльності, залучення іноземних інвестицій та розвитку нашої держави відповідно до європейських стандартів. За час такої роботи в консультативних органах я набув досвіду та знаю де і яким чином потрібно удосконалювати роботу державних органів влади.

Також я був помічником народного депутату КМР минулого скликання тому знайомий з проблемними питаннями які турбують мешканців міста Києва. Можу бути корисним в донесенні та знаходженні шляхів вирішення проблем мешканців Оболонського району м. Києва.

З огляду на вищевикладене, вважаю, що моя участь у діяльності Громадської ради при Оболонській державній в місті Києві державній адміністрації, допоможе більш ефективній, законній та прозорій її діяльності.

Я проживаю в Оболонському районі міста Києва з 1982 року, та добре знаю, які проблемні питання Оболонського району потрібно вирішувати першочергово.

10.06.2021 року



Охріменко О.А.

**ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  
"КИЇВСЬКИЙ ЦЕНТР ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА"**

10 червня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "КИЇВСЬКИЙ ЦЕНТР ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА "
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО "КЦПП"
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	41134970
Інформація про роботу організації <i>(проведеної протягом останніх 6 місяців)</i>	Сприяли у захисті інтересів юридичних та фізичних осіб, в питаннях державної реєстрації та ведення бізнесу в Оболонському районі та інших районах міста Києва. Також відповідно до статутної мети Організації сприяли у розбудові правової держави і становлення громадянського суспільства на засадах принципу верховенства права, захисту конституційних та міжнародно-визнаних прав, свобод та законних інтересів громадян, Надавали інформаційно-правову допомогу бізнесу Оболонського району. А також сприяли забезпеченню прав громадян на отримання інформації, формування нового інформаційного світогляду, задоволення та захист прав і спільних інтересів мешканців Оболонського району, задоволення їх економічних, соціальних, правових, та інших суспільних

Голова правління



С.П. Костянчук